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Metodología



Metodología
Técnica : Encuestas Telefónicas con Cati y encuestas Cara a Cara en puntos de

afluencia con Tablet.

Universo : Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 73
comunas urbanas con más de 50 mil personas que representan el 70.9% del
total del país.

Muestreo : Para las entrevistas a través de teléfono fijo el muestreo fue probabilístico, a
partir de BBDD con cobertura nacional, propias de CADEM, y dentro del
hogar, la selección de los sujetos se hizo por cuotas de sexo, edad y NSE
(Alto C1-C2; Medio C3; Bajo D/E).

Para las entrevistas cara a cara en punto fijo con tablet se pre-definieron
cuotas para comunas específicas en la Región Metropolitana, Valparaíso y
Biobío, además de sexo, edad y GSE (ABC1 y D/E) como complemento al
muestreo del teléfono fijo.

Muestra : 712 casos. 507 entrevistas fueron aplicadas telefónicamente y 205
entrevistas cara a cara en puntos de afluencia.

Error : +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.

Ponderación : Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y
Edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo
en estudio.

Fecha de Terreno : Martes 23 y Miércoles 24 de diciembre de 2014.
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Gobierno de Michelle Bachelet
y las reformas



Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma
como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?

Aprueba
39%

Desaprueba
49%

No aprueba ni
desaprueba

8%No sabe, no
responde

4%

Casos: 712



Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma
como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?
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Expectativas gobierno de Michelle Bachelet
Independiente de su preferencia, ¿Cómo cree usted que le irá a Chile con el
gobierno de Michelle Bachelet?

Casos: 712

Muy bien / Bien
33%

Muy mal / Mal
20%

Regular
44%

No sabe, no
responde

3%



La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘No sabe, no responde’

Expectativas gobierno de Michelle Bachelet
Independiente de su preferencia, ¿Cómo cree usted que le irá a Chile con el
gobierno de Michelle Bachelet?
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Evaluación Reforma Tributaria
En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria
que ya fue aprobada en el Congreso?

De acuerdo
38%

En desacuerdo
45%

Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

5%
No sabe, no

responde
12%

Casos: 712
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Evaluación Reforma Tributaria

Post acuerdo
político Post cónclavePost discurso

21 mayo

En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria
que ya fue aprobada en el Congreso?

Aprobación
en Congreso



Evaluación Reforma Educacional
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educación del
gobierno?

De acuerdo
37%

En desacuerdo
52%

Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

6%

No sabe, no
responde

5%

Casos: 712



Evaluación Reforma Educacional
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educación del
gobierno?
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Acuerdo reforma educacional
¿Cuán probable cree usted que gobierno y oposición alcancen un acuerdo para
aprobar la reforma educacional?

34

57

5

24

60

12

Muy/bastante probable Poco/nada probable Algo probable

18-Jul 24-Dic



Gobierno y actuales reformas
¿Qué cree usted que debería hacer el gobierno con las actuales reformas que
está impulsando?

Mantenerlas tal cual
están y seguir

adelante con su
aprobación

14%

Introducir
modificaciones que

permitan
perfeccionarlas y
cambiar de rumbo

55%

Retirarlas y volver a
presentar nuevos

proyectos
25%

No sabe, no
responde

6%

Casos: 712



2

Gabinete y zoom a Rodrigo
Peñailillo



Ministro más influyente
¿Quién cree usted que es el Ministro o Ministra más importante e influyente del
gabinete de Michelle Bachelet? %

Casos: 712
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Ministro más influyente

12

32

14

5 5

2
1

29

23

17

9
7

4
3

2 2

33

30

17

8
7

5
3 3

1

26

29

19

9
8

5
4

3
1

22
24

20

9
8

7

3
2

1

26

Rodrigo
Peñailillo

Nicolás
Eyzaguirre

Ximena
Rincón

Heraldo
Muñoz

Álvaro
Elizalde

Alberto
Arenas

Máximo
Pacheco

Helia Molina Otro No sabe, no
responde

27-Mar 27-Jun 29-Ago 07-Nov 24-Dic

¿Quién cree usted que es el Ministro o Ministra más importante e influyente del
gabinete de Michelle Bachelet? %



Evaluación cambio de gabinete
¿Cree que es necesario que la Presidenta Bachelet realice un cambio de
gabinete?

Si
60%

No
29%

No sabe, no
responde

11%

Casos: 712



58 58

66 65
60

35
31

28 28 29

07-Nov 21-Nov 05-Dic 19-Dic 24-Dic

% Si % No

Evaluación cambio de gabinete
¿Cree que es necesario que la Presidenta Bachelet realice un cambio de
gabinete?



Conocimiento Ministro del Interior
¿Usted conoce o ha oído hablar de Rodrigo Peñailillo, Ministro del Interior?

Si
78%

No
20%

No sabe, no
responde

2%

Casos: 712



Evaluación Ministro del Interior
En general, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como el Ministro del Interior,
Rodrigo Peñailillo ha desarrollado su labor?

Aprueba
45%

Desaprueba
37%

No aprueba ni
desaprueba

9%

No sabe, no
responde

9%

Casos: Quienes conocen a Rodrigo Peñailillo (78%)



Atributos Ministro del Interior
En su opinión, ¿El ministro del Interior, Rodrigo Peñailillo…?

Casos: Quienes conocen a Rodrigo Peñailillo (78%). Se omite categoría ‘No sabe, no responde’
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Expectativas Ministro del Interior
¿Cuál cree usted que debería ser la principal tarea del Ministro del Interior,
Rodrigo Peñailillo durante el 2015?

La conducción y
coordinación política
del gobierno y de los
partidos de la Nueva

Mayoría
10%

Aprobar la reforma al
sistema binominal

7%

La lucha contra la
delincuencia

57%

Avanzar en una nueva
constitución

22%

No sabe, no responde
4%

Casos: 712



Economía y sociedad
3



La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘Ni por el bueno ni por el malo’ y ‘No sabe, no responde’

Evaluación país
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que
el país va por un buen camino o por un mal camino?
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando,
estancada o en retroceso?

La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘No sabe, no responde’
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Percepción económica
¿Cómo calificaría usted la situación…?

Casos: 712. Se omiten categorías ‘Ni buena ni mala’ y ‘No sabe, no responde’
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Percepción económica
¿Cómo calificaría usted la situación…?
% Muy buena / Buena
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Responsable baja en economía
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Las decisiones y gestión del
equipo económico del gobierno

y el Ministerio de Hacienda

El gobierno del ex Presidente
Piñera

El mercado y los empresarios La situación económica
internacional

19-Dic 24-Dic

¿Quién cree Ud. que es el principal responsable del bajo crecimiento económico
que está afectando al país?

Casos: Quienes dicen que economía está estancada o retrocediendo.



Expectativas economía 2015
¿Ud. cree que en el 2015 la situación económica del país…?

Casos: 712

Mejorará
38%

Se
mantendrá

igual
43%

Empeorará
16%

No sabe,
no

responde
3%
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Preocupación económica 2015
¿Cuál es su principal preocupación en materia económica para el 2015? %

Casos: 712
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Casos: 712

Preocupación económica 2015 por nivel socioeconómico
¿Cuál es su principal preocupación en materia económica para el 2015? %



Clasificación en escala política
En términos políticos, las personas se pueden sentir más cercanas o lejanas a la
izquierda o a la derecha, ¿Usted con cuál de las siguientes posiciones se siente
más cercano…?
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